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V zimním semestru 2025/26 otvíráme tyto kurzy
Kickstart your project (ENG)Get your project off the ground. Learn how to turn your ideas into real prototypes. Test them
on real users.
The course will equip you with the practical skills needed to prototype effectively, validate ideas, and receive feedback.
It also includes consultations with experts and opportunities to interact with other participants.

? The course is held in person.
? Completion of the course will earn you a micro-certificate and up to four credits.
?? The course is designed to be practical and experiential, with hands-on experience of prototyping and validating
functionality and feasibility.

The course is supervised by  Martin Vítek.

More Info
Rozjeď projekt (CZ)Rozjeďte svůj projekt a naučte se, jak přetvořit své nápady v reálné prototypy, které otestujete na
skutečných uživatelích.
Kurz nabídne praktické dovednosti, které vám pomohou efektivně prototypovat, validovat nápady a získávat zpětnou
vazbu. Součástí kurzu jsou také konzultace s odborníky a interakce s ostatními účastníky.

? Kurz probíhá prezenčně.
? Absolvováním kurzu získáte mikrocertifikát a až 4 kredity.
?? Kurz je koncipován jako praktický a zážitkový s nácvikem tvorby prototypů a ověření jeho funkčnosti a
realizovatelnosti.

Garantem kurzu je  Martin Vítek .

Více informací
Podnikni to!Kurz 12 vzdělávacích workshopů zaměřených na základní podnikatelské znalosti a dovednosti vám ukáže,
jak se dá krok za krokem přetvořit váš nápad v reálný byznys s potenciálem k úspěchu.
Kurzy od  Podnikni to!  prošlo již více než 6000 studentů v rámci celé ČR a vznikly díky nim desítky úspěšných
projektů a pomohl na vlastní nohy mnoha podnikavým duším. Přidejte se mezi ně.

? Kurz probíhá prezenčně.
?  Absolvováním kurzu získáte mikrocertifikát a až 2 kredity.
?? Interaktivní série 12 vzdělávacích workshopů s praktickým zaměřením na rozvoj projektů

Garant kurzu:  Jakub Tížek
Lektor kurzu:  Martin Světlík

Více informací
Živá laboratoř spolupráceZlepšíme vaše kompetence v oblasti spolupráce, plánování a řízení, přebírání iniciativy,
zvládání nejistoty a učení se zkušeností. Ty jsou klíčové pro podnikavost podle evropského rámce EntreComp.
? Kurz probíhá prezenčně.
?  Absolvováním kurzu získáte mikrocertifikát a až 4 kredity.
?? Semestrální kurz, který zážitkovou formou seznamuje se základy managementu.

Garantkou kurzu je  Kateřina Jiřinová

Více informací

Pro absolventy magisterského studia a doktorandy
4EU+ Program "Entrepreneurial and Intrapreneurial Project
Management" (EN)

https://www.linkedin.com/in/vitekmartin/
https://www.linkedin.com/in/vitekmartin/
https://www.rozjedprojekt.cz
https://podniknito.cz/kurz/kurz-podnikani-na-univerzite-karlove-1
https://www.linkedin.com/in/jakubtizek/
https://www.linkedin.com/in/martinsvetlik/
https://cppt.cuni.cz/CPPTN-546.html
https://www.linkedin.com/in/katkajirinova/
https://cppt.cuni.cz/CPPTN-525.html
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? Sedmiměsíční program
? Je určen pro absolventy magisterského studia, doktorandy a postdocy z Univerzity Karlovy
? Výuka i práce na projektech probíhá online, součástí programu jsou 2 plně hrazená vícedenní setkání v zahraničí
? Práce v programu se uskutečňuje v mezinárodních interdisciplinárních týmech s kolegy ze Sorbony a univerzit
v Heidelbergu, Miláně, Ženevě a Varšavě.

Získejte praktické zkušenosti s projekty s významným společenským dopadem, vybudujte si rozsáhlou profesionální síť a
zlepšete své komunikační dovednosti pro různorodá prostředí. Tento diplom vám umožní pracovat ve velké společnosti,
start-upu nebo rozvíjet sdružení či organizace zaměřené na sociální, ekonomickou nebo ekologickou transformaci.

Více informací

Individuální konzultace

? Zvažujete začít svůj vlastní byznys vycházející z nejnovějších vědeckých
poznatků? Potřebujete se poradit ohledně svého projektu? Jsme tu pro Vás!
? Na základě konzultace Vám poradíme jak dál - připravíme pro Vás individuální vzdělávání a doporučíme mentory.
? Konzultace jsou pro všechny studenty a zaměstnance UK zdarma.
? Ozvěte se nám - vše s Vámi ráda probereme. Kontaktujte nás na mailu  cppt@ruk.cuni.cz .

https://cppt.cuni.cz/CPPTN-591.html
mailto:cppt@ruk.cuni.cz

